

ВЛАСТЬ



Итоги 2022 года

Отчет депутата Законодательного собрания Владимирской области А.В. Цыганского

Уважаемые жители Меленковского и Гусь-Хрустального районов!

В сентябре 2018 года вы оказали мне доверие, избрав депутатом Законодательного Собрания Владимирской области. Ваши обращения и наказы, которые я постоянно получаю при общении с вами в социальных сетях, на сходах и встречах в поселках, деревнях и селах, являются для меня приоритетом в ежедневной работе.

Хочу выразить благодарность за большую командную работу в 2022 году губернатору региона Авдееву А.А., нашему депутату Государственной Думы Игошину И.Н., главе Меленковского района Гаврилову В.И., главе администрации Меленковского района Пантелейеву А.В., главе администрации Гусь-Хрустального района Кабенкину А.В., главе Гусь-Хрустального района Панину В.И., главам сельских поселений, министрам, коллегам - депутатам всех уровней, инициативным гражданам, волонтёрам и помощникам!

Сегодня, по сложившейся традиции, представляю вам краткий отчёт о нашей совместной работе за прошедший год.

ДОРОГИ

В 2022 году более 700 миллионов рублей было выделено на ремонт областных дорог Меленковского и Гусь-Хрустального районов. По инициативе Ассоциации муниципальных образований, при поддержке губернатора Владимирской области и фракции ЕДИНАЯ РОССИЯ в Законодательном собрании Владимирской области, была выделена субсидия из областного бюджета на ремонт дорог внутри населённых пунктов.

В результате отремонтировано в Меленковском районе:

- в селе Дмитриевы Горы - ул. Первомайская и ул. Мира;
- в селе Урваново - ул. Центральная и ул. Московская;
- в селе Войново - ул. Совхозная;
- в деревне Осинки - Проезд - 1 и ул. Лесничество;
- в деревне Тургенево - ул. Школьная и переулок Молодёжный;
- автодорога Приклон – Большой Приклон, ул. Совхозная;
- в деревне Ратново - ул. Центральная;
- в деревне Синжалы - ул. Бутылицкая;
- в деревне Софоново - ул. Центральная и проезд 4/1;
- в селе Денятинко - ул. Механизаторов, и Октябрьская, тротуар на Советской;
- в деревне Александрино - ул. Центральная;
- в деревне Папулино - ул. Новая;
- в селе Бутылицы - ул. Садовая №2;

в Гусь-Хрустальном районе:

- в деревне Парахино - ул. Паррафина - 1 (от автомобильной дороги «Великодворье-Барсук» до д. 75);
- в деревне Первово - ул. Школьная;
- в поселке Ильичево - проезды 2 и 3;
- в деревне Демидово - ул. Зелёная;
- в поселке Красный Октябрь - ул. Школьная и Краснозорская;
- проезд по д. Махонино;
- в селе Тацилово - ул. Школьная;
- в поселке Уршельский - ул. Театральная;
- подъезд к деревне Облепиха;
- в поселке Мезиновский - по ул. Строительная;
- в поселке Золотково - ул. Советская;
- в деревне Ильино - ул. Пролетарская;
- в поселке Иванищи - ул. Школьная;
- в поселке Великодворский - ул. 3-го Интернационала;
- в поселке Добринино - ремонт пешеходного тротуара по ул. 60 лет Октября, а также ул. Ленина;
- в поселке Анопино - ул. Заводская.

Отремонтированы участки областных дорог:

- а/д Меленки – Ляхи-Репино – Мишино – Орлово – Муром на участке 16+235 - км 18+495 километр;
- а/д «Гусь-Хрустальный – Уршельский» на участке 1+107, 8+367 километр;
- а/д Венедеевка-Толстиково-Большая Салаврюсово на участке 8+427 и на участке 2+360, 5+865 километр;
- а/д Касимов – Тума – Нижний Новгород на участке 56+932 - 5+982 километр;

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В 2022 году нашей команде удалось добиться строительства двух ФАПов в деревнях Адино и Кулаки Меленковского района, а также открыть ФАПы в деревнях Икшево,



тены школьные автобусы, в учебных заведениях открылись новые «Точки роста», созданы условия для занятия физической культурой и спортом.

СПОРТ И ОБЩЕСТВЕННЫЕ ПРОСТРАНСТВА



Долбино и Тацилово Гусь-Хрустального района.

Для исполнения ваших наказов, удалось заложить в бюджет средства на капитальный ремонт ФАПов в деревне Первово и здания амбулатории в поселке Мезиновский.

КУЛЬТРА



В 2022 году серьезные средства (более 200 миллионов рублей) были направлены на капитальный ремонт и оснащение Детской школы искусств в г. Меленки, строительство Дома культуры в деревне Уляхино, а также ДК в Селино, Архангел, Паново, Золотково, Добринино и Тацилово.

ОБРАЗОВАНИЕ



В 2022 году по инициативе фракции ЕДИНАЯ РОССИЯ в Законодательном собрании Владимирской области на подготовку к новому учебному году муниципальным учреждениям Меленковского и Гусь-Хрустального районов были выделены из областного бюджета почти 30 миллионов рублей. На них приобрете-

лись школьные автобусы, в учебных заведениях открылись новые «Точки роста», созданы условия для занятия физической культурой и спортом.

ЖКХ



В целях исполнения наказов жителей Меленковского и Гусь-Хрустального районов, большое внимание в 2022 году уделено вопросам ЖКХ.

- Проведены два этапа реконструкции сетей водоснабжения в г. Меленки.

- Построены наружные сети водоснабжения с водозаборными сооружениями в селе Архангел, деревнях Верхонжка, Копнино, Макси-

мово, Крутцы, завершены работы в селе Бутылицы.

- Большие работы проведены в рамках программы модернизации коммунальной инфраструктуры в деревнях Ратново и Мокре, селах Дмитриевы Горы и Тацилово.

- Построены распределительные газопроводы в деревнях Левенда, Толстиково, Деревниши, Крутая, Степаньево, Славцево, а также газопровод высокого давления в деревнях Кесово и Максимовка.

В рамках программы энергосбережения в 2022 году организовано искусственное освещение в д. Лехтово;

- произведена модернизация уличного освещения в поселке Анопино (заменено 299 светильников), в поселке Добринино (заменен 71 светильник) и в поселке Уршельский – 88;

- построена блочно-модульная котельная для отопления Левинской СОШ.

РАБОТА СО СОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН



Работа с населением – это решение проблем людей и прямая адресная помощь гражданам. Считаю этот формат взаимодействия с жителями ключевой частью своей депутатской работы. В течение 2022 года ежемесячно проводил личные приемы граждан. 24/7 с командой своих помощников нахожусь на связи с вами. Каждый раз у нас выстраивается содержательный, иногда эмоциональный диалог. При этом поступает много вопросов и проблем, которые стараюсь решить оперативно. Среди них есть по-настоящему острые, требующие немедленной реакции. Впрочем, для каждого человека, обратившегося за помощью, именно его вопрос, разумеется, самый важный. По-другому не бывает.

За 2022 год рассмотрено более 4 тысяч обращений, 76% которых решены положительно.

24 февраля 2022 года началась специальная военная операция. С самого первого дня СВО мы с вами помогаем нашим землякам. На передовую отправили сотни тонн продуктов, одежду, предметов первой необходимости, снаряжение, медицинского оборудования и лекарственных средств, индивидуальных посылок. Работа в этом направлении будет обязательно продолжена до завершения специальной военной операции и возвращения наших ребят с Победой домой.

Дорогие друзья! Все перечисленное выше – это часть того, что мы вместе с вами смогли сделать полезного для наших населенных пунктов.

Всегда открыт для оказания вам помощи и совместной работы. Будем решать проблемы вместе, чтобы наша малая Родина стала еще лучше!

Приглашаю вас для более оперативного решения наших задач на свои страницы в «Одноклассники», «ВКонтакте», «Телеграм», по электронной почте gipsi@yandex.ru, по номеру телефона 8-909-274-64-19.

С уважением ваш
депутат ЗС по избирательному округу
№9 Александр ЦЫГАНСКИЙ.